Inicio

Colorea las
muLJ[iPUcocionee
correclas

6x4=32

6x6=32

6x2=32 | 6x3=32

| 6x1=6
Bx2=12

6x3-18

| 6x4-32
bx7=62
6x9=10

| 6x7=62

6x9-10
6x8=21

bx7=62 | 6x7=62

6x9=10

| 6x4=24
6x5-30

6x6-12

| 6x8-21 |

6x8=21
6x6-12

6x8=21 | 6x8=21
| 6x4=32 | 6x4=32

[6x6-36

6x2=8

6x7=13 |

bxl1=7/

bx/=13
bx2=8
bx1=/

b6x4=32 | 6x7-62
[ 6x7-62 | 6x9-10

6x4=32 | 6x4=32

6x4=32 | 6x7-62
final

| 6x0=0
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Contesta la rulela de la mu[tp[‘rcodc’:n Y después

cépiolos obca'o

g 1
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Tabla del 6

Completa la tabla del 6. Colorea los cuadros segtin los resultados de la tabla del 6.

sx1-r—  [1]2]3]4]5]6[7]8]9]10
Ly 1201350617 [18[19]20
bx3 = 2112|3124 25026 2712812930

bxb= 31|32(33(34(35(36 (37383940
6x5= (4142143 44|45 |46 | 47|48 49 50
6x6= 51(52(53|54 (55|56 | 57|58 |59
6x7= |61]62|63 |64 |65|66(67|68]69
6x8= 71(72173174] 75|76 | 777879
2%2 81(82[83 (8485868783 [89
OPEEL 19192193 (94 {9596 [97]98 |99

Ayuda al raton a llegar a su comida
completando la serie del 6.

|0 e

B0



TRBLA BEL 6

Colorea los resultados de la tabla del 6.

30 ' 20 45 26
115 12 18 1
s ‘ G0 8 o0

418 ' / |8 a2

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

6 30

oxl=
623

ox3=
ox4=

ki @DAAGENESEUCATIVAS2.0
X 6=
6xl=
6x8=
6x9-=

6&104

Resuelve las siguientes multiplicaciones.
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‘TABLA DEL 7

Completa la tabla del 7.
7x1= |
7x2=
7x3=
7x4=
7X5=
7x6=
7X7=
7x8=
7x9=
7x10=

Relaciona

7x1= 56
7x8= 7
7x4= 28
7X7= 35
7X5= 49

) A 21 I I

https://www.imageneseducativas.com/

[ 2

Colorea los cuadros de los
resultados de la tabla del 7.

12(87]14|30(21

(1 ]l =——g

By acrbia
(2]
y 2

49(136(87|82|18

Imagenes
Ecucati as.com

Completa la tabla del 7.

phiEmEmm ||




“TABLA DEL7

Recorta y pega los resultados donde corresponda.

7X5= Ix7=

7x8= 7x2=

7x4= 7x3=

7x9= 7x1=

7x10= 7x6=

Imdgenes
E-ucati as.com

:__7, ,_14l l_21 18 35

———— ———— ----I ———— ———

42! 149: 156:73 i70;

e bl Lo L___

https://www.imageneseducativas.com/




Colorea los resultados de la tabla del 8.

39 : D6 80
418 &1 O
Y ‘ a9 (54
e / 24

5

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

8 40

@MAGENESEDUCATIVAS2.0

8xl=
8x2-=
8x 3=
8x4-=
8xS=
8x6-=
8x-=
8x8=
8x9-=

8&104

Resuelve las siguientes multiplicaciones.
8x6=5"1 8x9-2 1 8x2 -4
8x3-L % 8x7:L L 8xS {}

1) A 1) I () e ¢ ) ) ) S ) )
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dx7 =
10x7=
71x3 =
Ix12=
Ix2=
/x5=
Ix1l=
bx7=
/x8=
7x7—

- I
i |
p—

-

LB I
- I
[ )

-

C I
-

[ |

. l
[ =

o l
L =] I
= |
o

= l
‘ l
132 I
= I
prmy

[ == I
=

(]

@MAGENESEDUCATIVAS2.0

A1 Redliza las operadones tomando el tempST F

7x6 =
71x9-=
Hx 7=
3x7=
8x7=
Ix7 =
7x10=
Ix7=
Ox7=
Ix4=




Colorea las
muLJ[iPUcocionee

cor‘rectos
indo | 7x2=9 | Ix7=9 | 7x2=4 | 7x0-3

[ 7x3-21 | 7x5-35 | 7x2-9 | 7x5-28 | 7x2-9
7x2=9 | 7x4=28 | 7x2=10 | 7x=0 [ 7xa=10

Ix4=10 | 7x2=14 | 7x3-11 | 7x2=8 | 7x3-l

[ 731t | 7xt=7 | 7x8-39 | 7x=8 [7x8-39
7x8=39 | 7x6=42 | 7x0-16 | 7x0=7 | 7x0-16
[ 73016 | 7x7=49 | 7x2=9 | 7x5-28 | 7x2-9
7x4=9 | 7x8=56 | 7x9=10 | 7x1=0 | 7x4=10
7x9=63 7x2=8 | 7x3=1l
| [ 7x10=70

3
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Contesta la rulela de la mu[tp[‘rcodc’:n Y después

cépiolos obca'o

g 1
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‘, Tabla del 7 ',

Completa la tabla del 7. Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 7.

aeo—  [1[2[3]4]5]6]7]8] 9]0
7y 2= ~[11]12]13]14]15]16[17[18]19]20
7x3 = - [21]22]23]24{ 25| 26| 27 28] 2930
Txb= - |31]32{3334/35(36(37{3839
7x5= - |41]42]43[44 45|46 | 47| 48|49
54
64

Txb= - |51(52(53(54|55|56 | 575859
7%7= 61(62 (63 [64]65(66|67[68[69
Tx8= |7 72|73174|75|76 | 77|78 |79
- Tx9= - |81]82(83 [84 (8586 [87 8389
- XI0=[_] * To1]o2{o3[o4]95 96|97

v
Ayuda a la arana a llegar a su telarana ) J-\ \
completando la serie del 7. ) "’ \\

(((
»‘i

|0 aat

@IMAGBESEUCATIVAS20/ B




ﬁf&lﬂa& DEW,

Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

CIx1l= D)
C Tx8= )

<7K.q§ )
Uxe= )
(Ix10= D)
CIx2= D
C'Ix;: B

Cx1= @IMAGBESDUCATIVAS20

Completa el circulo multiplicando el niimero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los niimeros externos.

Q 639 S6
.

Escribe el nimero que falta.

7XO=35 7x®=63
1x{_)-uo 1x{ J-n

1) I () e ¢ ) ) ) S ) )




T TRBLR DEL Y

Colorea los resultados de la tabla del 7.

39 - 20 40 W
115 &1 O 1
59 ‘ a9 8 V0,

26 ' / |8 a2

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

1 3S

Tx1l=
Tx 23
1%3=
Tx Y=

TG @IMAGBESEUCATIVAS2.0
Tx6-=

Ix 7=
Tx 8=
T%9=
7x10-=

Resuelve las siguientes multiplicaciones.
7,(6:{} 7x9=<} 7x2={}
7 x3 {} 7x7 = {:} 7xS {j}

| ) A 1) I () e ¢ ) ) ) S ) )
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‘TABLA DEL 8

https://www.imageneseducativas.com/

Completa la tabla del 8. Colorea los cuadros de los

8x1= resultados de la tabla del 8.
e [ 4 [80[50[48]60
i | 8x3= 4042[52[34]56| |
) 2= 8 [64(72]10]12
| = 26[16[37[88[24] |
= 8x7= lmdégir;jii as.com =
! 8x8= Completa la tabla del 8. !
8x9=
El 8x10= !
i Relaciona :
J 8x8= 80 i
- 8x10= 56 :
8x4= 48 |
- 8x7= 32 =
! 8x6= 64 @

| ) A 111 1 11



[ TABLA DEL 8 /e

Recorta y pega los resultados donde corresponda.

8x5= 8x4=

8x8= 8x8=

8x7= 8x3=

8x9= 8x1=

8x10= 8x6=

Imdgenes
E-ucati as.com

' 811161 124132!

———— ———— ----I ————

48! 156! 164:72; :80;

I L___l L L) L___

https://www.imageneseducativas.com/
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A 1 Realiza los operadiones lomando el liem Sort:

4x8 = 8x6 =
10x8= 8x9=
8x3 = Hx 8=
8x12= 3x8=
8x2= 8x8=
8xH= 8x7 =
8x1l= 8x10=
6x8= Ix8=
8x8= Ox8-=
i /x8= 8x4=

COI’“I"ECtOG:

@MAGENESEDUCATIVAS2.0







Colorea las
muLJ[iPUcocionee

cor‘rectos
indo | 7x2=9 | Ix7=9 | 7x2=4 | 7x0-3

[ 7x3-21 | 7x5-35 | 7x2-9 | 7x5-28 | 7x2-9
7x2=9 | 7x4=28 | 7x2=10 | 7x=0 [ 7xa=10

Ix4=10 | 7x2=14 | 7x3-11 | 7x2=8 | 7x3-l

[ 731t | 7xt=7 | 7x8-39 | 7x=8 [7x8-39
7x8=39 | 7x6=42 | 7x0-16 | 7x0=7 | 7x0-16
[ 73016 | 7x7=49 | 7x2=9 | 7x5-28 | 7x2-9
7x4=9 | 7x8=56 | 7x9=10 | 7x1=0 | 7x4=10
7x9=63 7x2=8 | 7x3=1l
| [ 7x10=70

3
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Contesta la rulela de la mu[tp[‘rcodc’:n Y después

cépiolos obca'o
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Tabla del 8

Completa la tabla del 8. Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 8.

Bitl=
8x2=
8x3=
8x4=
gXh=
8xb6=
8x /=
8x8=
8x9=

- ex10=

112(314|5(6[7(8]9(10

11112(13]14(15]16|17[1819(20

21122(23124(25|26(27]28(29(30

3113233 (34|35|36|37|38(39|40

41(42143 |44 14546 |47 [48149 |50

34
44

5152|5354 (55|56 |57|58|59
64

6116263 |64 |65|66|67 68|69

60
/0
/1\72\73|74\75(76 (77178|79 |80
81(8218318485(86 |87 (88|89 (90

91(92193194(95(96 (97 (98|99 [100

Ayuda al pajaro a llegar a su nido
completando la serie del 8.

@IMAGBESBDUCATIVAS20 |
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